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در حالی دولت پیشنهاد افزایش 
۲۰درصدی حقوق کارمندان و 
بازنشستگان را در لایحه بودجه سال 
آینده داده که کارشناسان معتقدند 
انتظار می‌رفت دولت نرخی را پیشنهاد 
دهد که رقم دریافتی حقوق‌بگیران را به 

نرخ واقعی نزدیک کند.
البته در این میان، برخی کارشناسان 
اعتقاد دارند که عملا تنگناهای ناترازی 
مالی دولت، مانع افزایش و جبران 
قدرت خرید، حقوق و دستمزد کارکنان 
متناسب با تورم بوده است. آن‌طور که 
وزیر اقتصاد می‌گوید در سال‌جاری 
حدود ۸۵۰هزار میلیارد تومان کسری 
بودجه داریم و رئیس سازمان برنامه و 

بودجه نیز این عدد را تایید کرده است.
 

انتظار تغییر داشتیم
در همین رابطه »حمید حاج‌اسماعیلی« 
کارشناس بازار کار در گفت‌وگو با خبرآنلاین 

می‌گوید: انتظار ما این بود که امسال در 
رابطه با افزایش حقوق و دستمزدها برای 
همه گروه‌های کارمندان، کارگران و 
بازنشستگان، یک تغییر و تحولی در کشور 
اتفاق بیفتد چون دچار چند مشکل اساسی 

شده‌ایم.
وی می‌افزاید: اول اینکه به‌خاطر 
وضعیت تورمی و تحریم‌ها و شرایط 
سخت اقتصادی، قدرت خرید مردم به 
شدت تنزل پیدا کرده و آنها نمی‌توانند 
نیازهای ضروری خود را با این حقوق و 
دستمزدها تامین کنند. طی ۱۰ سال 
گذشته براساس برآوردهای نهادهای 
حاکمیتی و نهادهای علمی و تحقیقاتی، 
تعداد فقرا به بیش از ۵ تا ۶ برابر افزایش 
پیدا کرده و بخش زیادی از مشکلاتی 
که در حوزه فقر و گسترش آن اتفاق 
افتاده، ناشی از همین کاهش درآمدهای 
سرپرست خانواده‌ها و حقوق‌بگیران و 

شاغلین هستند.

افزایش حقوق و دستمزد، 
یک مطالبه عمومی است

این کارشناس بازار کار تصریح 
می‌کند: موضوع دیگر، اعتراضات 
گسترده‌ای است که در بخش‌های 
مختلف اجتماعی مثل اعتراض کارگران 
و بازنشستگان و کادر درمانی و پرستاران 
و به تبع آن، کارمندان را طی سال‌های 
گذشته نسبت به حقوق و دستمزد و 
درآمدشان شاهد بودیم. اینها به عنوان 
یک مطالبه عمومی در کشور مطرح 

شده است.
حاج‌اسماعیلی ادامه می‌دهد: مساله 
شرایط عمومی و امنیت عمومی در کشور 
ایجاب می‌کند که دولت به این مساله 
توجه داشته باشد چون گرانی‌ها هر روز 
اتفاق می‌افتد و رشد قیمت‌ها را شاهدیم 
ولی نتوانستیم دستمزدها را به آن اندازه 

افزایش دهیم. بنابراین ضروری است 
که براساس یک کار کارشناسی دقیق 
بتوانیم به اندازه شرایط اقتصادی و تورم، 

دستمزدها را افزایش دهیم.
وی متذکر می‌شود: موضوع بعدی 
که فکر می‌کنم حتما این ضرورت را 
دوچندان کرده، بحث این است که ما به 
دلیل اینکه شاخص نداشتیم، نتوانستیم 
دستمزدها را افزایش دهیم. بالاخره 
افزایش دستمزدها در کشور متناسب با 
شاخص‌های اقتصادی است؛ مثل تعریف 
خط فقر که الان هم صورت نگرفته است.

دو ماه است سر کارند 
اما هیچ کاری نکرده‌اند

این کارشناس اقتصادی بیان می‌کند: 
دولت چهاردهم دو ماه است که کار خود را 
آغاز کرده و حاضر نشده خط فقر را تعریف 
کند. قبل از اینکه به قدرت برسند، همین 
گروه انتقاد می‌کردند که باید خط فقر را 
تعریف کنیم. چرا الان مرکز آمار ایران، 
بانک مرکزی و وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی خیلی صریح و کارشناسی و 

دقیق خط فقر را اعلام نمی‌کنند.
حاج‌اسماعیلی می‌گوید: موضوع 
بعدی، نرخ تورم است که در تعیین 
نرخ دستمزد بسیار موثر است. معمولا 
ما در پایان سال و برای یک‌بار در سال 
دستمزدها را تعیین می‌کنیم. چرا یک 
پیش‌بینی کارشناسی دقیق و درست 
نباید نسبت به نرخ تورم برای سال بعد 
پیش‌بینی و تعیین شود که دستمزدها 
متناسب با آن افزایش پیدا کند. این یک 

موضوع مهم است.
وی می‌افزاید: برای حوزه کارگری 
و عموم مردم، بحث سبد معیشت و 
کالاهای اساسی است که به صورت 
ماهانه و روزانه هر فرد چه میزان کالای 
اساسی نیاز دارد و باید در سبد معیشت 

محاسبه شود. این وظیفه دولت است 
که این شاخصه‌ها را تعیین کند. تاکنون 
هیچ جلسه‌ای در این خصوص برگزار 
نشده و هیچ کارگروه تخصصی شکل 

نگرفته است.

حقوق‌ها هیچ تناسبی 
با خط فقر ندارد

این کارشناس بازار کار عنوان می‌کند: 
مگر ما شورای حقوق و دستمزد را در 
دولت نداریم؟ چرا قبل از اینکه سازمان 
برنامه و بودجه این تصمیمات را بگیرد، 
نرفتند کار کنند تا تحولی ایجاد کنند و 
بتوانند دستمزدها را ترمیم کنند و قدرت 
خرید حقوق‌بگیران افزایش پیدا کند. 
چرا شورای عالی کار فعال نشده است؟ 
گروه‌های کارگری، کارفرمایی، دولت، 
کارشناسان و اساتید باید آنجا جمع شوند 
و تا اسفندماه کار کنند. ما نباید کار را برای 

هفته‌های آخر بگذاریم.
حاج‌اسماعیلی تصریح می‌کند: ما 
فقط یک رقم تکراری را که در سال‌های 
گذشته هم در لایحه بودجه بوده، برای 
حقوق کارگران در نظر گرفته‌ایم. حتما 

این میزان افزایش حقوق کفاف نمی‌کند 
چون این ۲۰درصد یک رقم عامیانه است 
و انتظار از دولت نیست که این کارها را 
بکند. چرا حقوق‌ها با خط فقر تناسبی 
ندارد؟ ما می‌بینیم که پیش‌بینی‌هایی 
هم که برای ماه‌های پایانی سال هست، 

روند افزایش تورم را نشان می‌دهد.
وی متذکر می‌شود: من یک سوال 
جدی‌تر از دولت دارم. ما بیش از ۱۰ سال 
است که قانون متناسب‌سازی را برای 
حقوق و دستمزدها در مجلس تعیین 

کردیم که قرار است در برنامه هفتم هم 
امسال اجرا شود. این کار را کردیم برای 
اینکه دستمزدها را واقعی کنیم. چرا ما 
در تصمیم‌گیری‌های زمانی و مقطعی 
نباید درست دستمزدها را تعیین کنیم 
که مجبور شویم دوره به دوره و سال به 

سال متناسب‌سازی کنیم.

همین امسال می‌توانیم 
دستمزدها را واقعی کنیم

این کارشناس بازار کار تاکید می‌کند: 
همین امسال می‌توانیم دستمزدها را 
واقعی کنیم. چرا باید قوانین متعدد 
تصویب کنیم، بروکراسی اداری راه 
بیاندازیم و دنبال تشکیلات جدید 
باشیم که هر سال می‌خواهیم شرایط 
دستمزدها را تغییر دهیم و همسان‌سازی 

حقوق را اجرا کنیم.
حاج‌اسماعیلی خاطرنشان می‌کند: 
همین امسال دستمزدها را می‌توانیم 
متناسب با شاخصه‌ها افزایش دهیم. 
من از دولت چهاردهم انتظار دارم به 
افکارعمومی و مطالبات عمومی توجه 

کند.

تجمع معلولان در اعتراض به لایحه بودجه ۱۴۰۴
مشکل معیشتی داریم

جمعی از افراد دارای معلولیت صبح روز یکشنبه )۶ آبان 
ماه( مقابل ساختمان سازمان برنامه و بودجه در اعتراض 
به لایحه بودجه ۱۴۰۴ تجمع کردند. به گزارش ایلنا، آنها 
پیش از آنکه مقابل سازمان برنامه و بودجه تجمع کنند، چند 
ساعتی مقابل مجلس حضور یافتند و با »شاهرخ رامین« 
نماینده دماوند صحبت کردند. آنها همچنین خواستار 
صحبت با »غلامرضا تاجگردون« رئیس کمیسیون تلفیق 
بودند که موفق به دیدار نشدند و ملاقات آنها به روزهای آتی 
موکول شد. این تجمع‌کنندگان به افزایش ۲۰درصدی 
مستمری و وجود ردیف ۲ بند پ تبصره ۱۲ در لایحه برنامه 
بودجه معترض بودند. آنها همچنین به معوقات حق پرستاری 
و عدم اجرای ۸ ماهه مصوبه کمک هزینه معیشتی معترضند 
و از سازمان برنامه و بودجه خواستند تا بودجه لازم را برای 
اجرای این حقوق در نظر بگیرند. آنها می‌گویند: افزایش 
۲۰درصدی مستمری در شرایط تورمی و شرایطی که سبد 
معیشت بالای ۳۰ میلیون تومان است، توهین به معلولان 
است. یک میلیون و ۲۰۰هزار تومان نمی‌تواند حداقل 
هزینه‌های زندگی را تأمین کند. آنها همچنین وجود ردیف 
۲ بند پ تبصره ۱۲ را در لایحه بودجه، باعث به حاشیه راندن 
ماده ۲۷ قانون حمایت از حقوق معلولان می‌دانند. طبق ماده 
۲۷ این قانون »دولت مکلف است کمک هزینه معیشت افراد 
دارای معلولیت بسیار شدید یا شدید فاقد شغل و درآمد را به 
میزان حداقل دستمزد سالانه تعیین و اعتبارات لازم را در 
قوانین بودجه سنواتی کشور منظور کند«. این در حالی‌ست 
که طبق آیین‌نامه‌ای که هیات دولت برای کمک هزینه 
معیشتی مندرج در بودجه برای سال جاری نوشته، این 
کمک هزینه برای افراد سه دهک پایین جامعه ۱ تا ۳ میلیون 
تومان و برای دهک‌های بالاتر، حدود ۵۰۰هزار تومان است 
که البته آن هم تاکنون پرداخت نشده است. معلولان در 
فراخوان اعتراضات خود نوشته‌اند: »ما نه سیاسی هستیم، 
نه حامی حزب و گروهی. ما به سختی امرار معاش می‌کنیم. 
 اگر ماده ۲۷ را کامل اجرا کنند به هیچ عنوان تجمعی 

نخواهیم داشت«.
    

تجمع سراسری بازنشستگان مخابرات ایران

بازنشستگان مخابرات ایران به روال هفته‌های گذشته 
در چند استان‌ تجمع کردند. این بازنشستگان روز دوشنبه 
)۷ آبان ماه( در تهران، کردستان، فارس، آذربایجان شرقی، 
زنجان، گیلان، همدان، هرمزگان و برخی دیگر از استان‌ها 
تجمع کردند. به گزارش ایلنا، عدم اجرای بدون تنازل 
آیین‌نامه رفاهی ۸۹، فریز مطالبات، عدم پرداخت معوقات، 
افزایش سهم بیمه تکمیلی بازنشستگان از ۲۰درصد به 
۵۰درصد، عدم تسویه هزینه‌های درمان توسط بیمه معلم 
و دانا، عدم اجرای تبصره ۱ ماده ۲۱ قانون خدمات کشوری 
و تبصره ۲ ماده ۳۱ قانون سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون 
اساسی در خصوص بازنشستگان بعد از خصوصی‌سازی، 

ازجمله موضوعات مورد اعتراض این بازنشستگان است.
    

پرداخت بخشی از معوقات کارگران 
معدن زمستان یورت

دادستان عمومی و انقلاب آزادشهر گفت: بخشی از 
معوقات ۴۰۰ کارگر معدن زغال‌سنگ زمستان یورت 
آزادشهر با دستور قضایی پرداخت شد. به گزارش ایلنا، امیر 
خشک‌دامن اظهار کرد: جمعی از کارگران معدن زغال‌سنگ 
شمال شرق کشور معروف به زمستان یورت، با مراجعه به 
دادسرای این شهرستان، خواستار اقدام دستگاه قضایی 
برای پرداخت معوقات خود و حل مشکلات ایمنی و بهداشت 
این معدن شدند. با پیگیری‌های صورت گرفته بخشی از 
معوقات این کارگران، پرداخت شد و بقیه نیز تا آخر این ماه 
پرداخت می‌شود. وی ادامه داد: پس از بررسی‌ها و اعلام نظر 
کارشناسان، معدن نیز تا زمان ایمن‌سازی و رعایت اصول 
بهداشتی، پلمپ شد. خشک‌دامن افزود: بازگشایی معدن 
پس از بررسی و گزارش کارشناسان اهل فن درباره رفع ایمنی 
و بهداشتی، امکان‌پذیر خواهد بود. دادستان عمومی و انقلاب 
آزادشهر همچنین از تشکیل پرونده برای مدیرعامل معدن 

زغال‌سنگ خبر داد.

کسری بودجه به ابزار  فشار بر  حقوق کارمندان و کارگران بدل شده استاخبار کارگری

ناامیدی از تغییر

طی ۱۰ سال گذشته و براساس 
برآوردهای نهادهای حاکمیتی 
و نهادهای علمی و تحقیقاتی، 

تعداد فقرا به بیش از ۵ تا ۶ برابر 
افزایش پیدا کرده که بخشی از 
آن ناشی از کاهش درآمدهای 

سرپرست خانواده‌ها و 
حقوق‌بگیران و شاغلین است

اعتراضات گسترده در 
بخش‌های مختلف اجتماعی 

مثل اعتراض کارگران، 
بازنشستگان، کادر درمانی، 

پرستاران و به تبع آن، 
کارمندان طی سال‌های 

گذشته نسبت به حقوق و 
دستمزد و درآمدشان یعنی 
این یک مطالبه عمومی است

دبیرکل خانه کارگر با انتقاد از تصمیم دولت درباره سهم 9بیست و هفتم درمان سازمان 
تامین اجتماعی و انتقال منابع آن به خزانه دولت، گفت: اگر قصد دولت شریک شدن در 
هزینه‌ها و کمک به بخش درمان است، از اصل مصوبه قانون برنامه چنین چیزی برنمی‌آید. 
در هیچ بخش از قانون برنامه چنین موضوعی برنمی‌آید که دولت تعهدی نسبت به 

هزینه‌های درمان تامین اجتماعی داشته باشد.
به گزارش ایلنا، علیرضا محجوب اظهار کرد: مبالغ مربوط به درمان سازمان تامین 
اجتماعی مانند هر صندوق دیگری نمی‌تواند به خزانه دولت واریز شود. اگر حجم مبالغ 
واریزی زیاد شود، نباید افرادی تصور کنند که با این منابع می‌توانند عملیات گردش 
غیرمعمول انجام داد. انتظار این است که دولت و کمیسیون اجتماعی دولت و مجلس 
که قانون برنامه هفتم را مصوب کرده است و مجلس جدید، اگر نمی‌توانستند کمکی به 
صندوق تامین اجتماعی و سایر صندوق‌ها کنند، دست‌کم زمینه به زحمت افتادن و ایجاد 

مشکل برای آنها را فراهم نکنند.
وی افزود: اینکه امروز مصوب می‌شود که ۹بیست و هفتم سهم درمان به خزانه دولت 
واریز شود، امری عجیب است که توسط هیات وزیران به تصویب رسیده و ما هنوز فلسفه 
این کار را نمی‌دانیم. اگر قصدشان اندازه‌گیری حجم منابع اختصاص یافته به این بخش 
است، ما با این موافقیم که دولت بداند چه حجمی از منابع اختصاص یافته و بر هزینه‌ها 
نظارت کند. اینکه دولت بداند هزینه‌های این بخش به زحمت به حد نصاب خود می‌رسد، 

امر نیکویی است.
دبیرکل خانه کارگر تصریح کرد: اگر قصد دولت شریک شدن در هزینه‌ها و کمک به 
بخش درمان است، از اصل مصوبه قانون برنامه چنین چیزی برنمی‌آید. در هیچ بخش از 
قانون برنامه چنین موضوعی بر نمی‌آید که دولت تعهدی نسبت به هزینه‌های درمان تامین 

اجتماعی داشته باشد.
محجوب افزود: به نظر می‌رسد برای آنکه خزانه منابع اضافی در اختیار داشته باشد، 
چنین تصمیمی برای انتقال منابع واریزی بابت سهم 9بیست و هفتم درمان سازمان تامین 

اجتماعی به خزانه دولت اتخاذ شده است. اما سوال این است که این منابع اضافی باید از 
پول درمان کارگران و بازنشستگان باشد؟ این پول متعلق به کسانی است که حادثه‌دیده 
یا دچار ازکارافتادگی می‌شوند. حتما می‌دانند تعداد حوادث کار ما از حوادث رانندگی در 

کشور بیشتر است.
عضو هیات امنای سازمان تامین اجتماعی تاکید کرد: اینکه ۴۵ میلیون نفر را خدمات 
درمانی بدهیم، موضوعی است که بیشتر نیازمند کمک دولت است تا اینکه دولت خود از 
منابع آن کمک بگیرد. به نظر می‌رسد در این فقره بیشتر دولت نیت کمک گرفتن دارد تا 
اینکه بخواهد کمکی کند! امیدواریم که دولت با این نیت چیزی را مصوب نکرده باشد. امید 
است که قصد دولت اجرای قانون و کمک به تامین اجتماعی بوده باشد و در این صورت ما 

تعادل در اجرا را مطالبه می‌کنیم.
محجوب تصریح کرد: ما می‌گوییم منابع مالی و ازجمله منابع مالی لازم برای 

درمان سازمان تامین اجتماعی باید زودتر و معمولاً در اسرع‌وقت، در اختیار صندوق 
تامین اجتماعی قرار بگیرد تا درمان مستقیم و مراکز طرف قرارداد تامین اجتماعی 
)بیمارستان‌های دولتی و غیردولتی و سایر مراکز درمانی( در چهارچوب درمان 

غیرمستقیم دچار مشکل نشوند.
وی ادامه داد: این رفت و برگشت منابع درمان تامین اجتماعی به خزانه که اکنون مقرر 
شده، کار مراکز درمانی را نیز مختل می‌کند. سیاست دولت جدید این است که بکوشد تا 
نظام ارجاع پیاده شود اما این مصوبات باعث می‌شود که دست نهاد بزرگی مثل سازمان 

تامین اجتماعی در ارائه مبالغ هزینه‌های درمان دچار مشکل شود.
نماینده ادوار پیشین مردم تهران در مجلس خاطرنشان کرد: امروزه سازمان تامین 
اجتماعی دچار روزمرگی در هزینه است یعنی هرچه هر روز به صندوق تامین اجتماعی 
واریز می‌شود، باید درجا هزینه شود. بنابراین اگر افرادی در پرداخت‌ها تاخیرهایی ولو کوتاه 
به صورت ۵ روزه یا ۶ روزه ایجاد کنند، به همین نسبت به بیماران و درمانگران بیماران یعنی 
مراکز درمانی ظلم می‌کند. هر اخلالی در کار عده‌ای حتی 10هزار نفر، باعث ایجاد اخلال 
در امر خدمات‌رسانی درمان به همه ۴۵ میلیون مخاطب سازمان تامین اجتماعی می‌شود.

محجوب درباره ادعای مطرح شده از سوی یکی از وزارتخانه‌ها در پاسخ به شبهات مطرح 
شده درباره این مصوبه دولت که موضوع تسویه هزینه‌های تعهدات درمان تامین اجتماعی 
طبق این مصوبه از طریق کسر بدهی‌های دولت به تامین اجتماعی را مطرح کرده بود، گفت: 

این اقدام دولت نیز از نظر حسابداری و حسابرسی غلط است.
وی بیان کرد: سازمان تامین اجتماعی قبلا توسط مجلس به‌عنوان نهاد عمومی 
غیردولتی شناخته شده و نمی‌توان هزینه‌های یک نهاد عمومی غیردولتی را در 
صورتحساب مالی یک دستگاه دولتی منظور کرد. این امر از نظر عملیات حسابداری ایراد 
دارد زیرا حساب‌ها در این بخش باید تابع عملیات حسابرسی باشد که بر این موسسه حاکم 

است؛ موسسه‌ای که مانند یک شرکت اداره می‌شود!
دبیرکل خانه کارگر با اشاره به اینکه »دستگاه‌های دولتی در ایران مانند یک شرکت 
اداره نمی‌شوند«، اضافه کرد: دستگاه‌های دولتی، در واقع نهادهایی هزینه‌ای هستند. در 
مقابل ما شرکت‌ها و موسسات دولتی بسیار کمی داریم که هزینه-درآمدی عمل کنند و 
اکثریت قاطع آنها هزینه‌ای هستند. در مورد آن شرکت‌های درآمد-هزینه‌ای نیز باید درنظر 
بگیریم که درآمدهای آنان نیز به حساب خزانه می‌رود. نمی‌توان درآمدهای سازمان تامین 

اجتماعی را با همین منطق به حساب خزانه واریز کرد.

دبیرکل خانه کارگر:

واریز منابع درمان تامین اجتماعی به خزانه، کار درمان را مختل می‌کند

گزارش

شماری از کارگران پیمانکاری شرکت پایانه‌ها و مخازن پتروشیمی 
بندر ماهشهر، روز دوشنبه )۷ آبان ماه( در اعتراض به محقق نشدن 
وعده‌های داده شده از سوی مسئولان برای وصول مطالبات‌شان، مقابل 
مجموعه محل کار خود تجمع برگزار کردند. به گزارش ایلنا، آنها مدعی‌اند 
برخلاف وعده‌ای که مسئولان شرکت در حضور مسئولان و نمایندگانی 
از فرمانداری ماهشهر، اداره کار منطقه ویژه و مسئول دفتر نماینده بندر 
ماهشهر در مجلس و مسئولان حراست ارشد منطقه به آنها داده بودند، 
هنوز مطالباتشان برآورده نشده است. کارگران تاکید کردند: خواسته‌های 
ما اجرای تبدیل وضعیت شغلی کارگران مطابق با شرکت‌های همجوار، 

اجرای طرح طبقه‌بندی مشاغل کارگران پیمانکاری، پرداخت 
پتروکارت، پرداخت کسورات پاداش‌های بهره‌وری به همراه اضافه‌کاری 
ماه‌های رمضان سال‌های ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ است که متاسفانه مسئولان 
وعده وصول این مطالبات را در حالی به کارگران دادند که با اعتماد به 
وعده‌ داده شده کارگران حدودا یک ماه است مشغول فعالیت روزانه خود 
شده بودند. طبق اظهارات این عده، کارگران قراردادی و شرکتی شاغل 
در شرکت پایانه‌ها و مخازن پتروشیمی بندر ماهشهر به دلیل عدم اجرای 
طرح طبقه‌بندی مشاغل و سایر مزایای شغلی، کمترین حقوق را به 

نسبت سایر کارگران دریافت می‌کنند.

تجمع دوباره کارگران ماهشهری در محیط کار

 با   ايلنا
همراه شويد
خبرگزاري كار ايران »ايلنا«

مدیران کانون‌های بازنشستگی کشوری آموزش و پرورش 
مراکز استان‌های کشور طی نامه‌ای به رئیس مجلس و روسای 
کمیسیون‌های اجتماعی و برنامه و بودجه مجلس، وزیر تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی و مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری، 
خواستار تجدیدنظر در احکام بازنشستگان و اجرای دقیق قانون 

متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان مصوب مجلس شدند.
به گزارش ایلنا، در این نامه آمده است: متاسفانه پس از ۷ 
ماه انتظار و استماع وعده‌های امیدبخش، برخلاف سازوکار 
پیشنهاد شده در قانون برنامه هفتم توسعه کشور درباره 
چگونگی اجرای همسان‌سازی حقوق بازنشستگان، چارچوب 
تعریفی توسط سازمان امور اداری و امور استخدامی کشور و 
متعاقبا محاسبات صورت گرفته توسط صندوق بازنشستگی 
کشوری، نظر جامعه هدف را تامین نکرده و موجب نارضایتی 
بازنشستگان شده است. این در حالی‌ست که به گفته 
نمایندگان بازنشستگان، رئیس سازمان برنامه و بودجه در 

نشستی که روزهای قبل برگزار شده، تدوین جدول جدید و 
صدور اصلاحیه احکام و پرداخت مبلغ آن را منوط به اختصاص 
بودجه‌ای جدید از طرف نمایندگان مجلس دانسته است و 
مشخص نیست که با اعتبار متناسب‌سازی در سال جاری، 
امکان اصلاح احکام وجود دارد یا آورده ناچیز متناسب‌سازی 

تغییر نمی‌کند!

اعتراض کانون‌های بازنشستگی به اجرای ناقص متناسب‌سازی
خبر

شهرداری کومله در استان گیلان یک ماه از معوقات مزدی 
کارگران مجموعه شهری را پرداخت کرد.

به گزارش ایلنا، کارگران شهرداری کومله گفتند: در حال 
حاضر به غیر از یک ماه معوقات مزدی پرداخت شده که مربوط 

به خرداد ماه سال جاری است، حدود ۴ ماه دیگر طلبکاریم.
این کارگران می‌گویند: علاوه بر دستمزد پرداخت نشده، 
مزایای مزدی معوق نیز داریم و همچنین نگران افزایش 
مطالباتمان در ماه‌های آینده هستیم. مدیریت شهری 
کومله هنوز تمهیدات قابل قبولی برای پرداخت مطالبات 
 کارگران انجام نداده و دلیل وی کمبود منابع مالی در 

شهرداری است.
آنها با اشاره به اینکه بخش زیادی از مشکلات مالی 
شهرداری به حاشیه‌های ایجاد شده در شهرداری و شورای 
شهر برمی‌گردد، افزودند: اخیرا شهردار به همراه یکی از 
اعضای شورای این شهر به اتهام برخی تخلفات از سوی مراجع 

قضایی شهرستان تعلیق از کار شده‌اند و این مجموعه هم 
اکنون با سرپرست اداره می‌شود.

کارگران با بیان اینکه در تامین هزینه‌های اولیه زندگی 
درمانده‌ایم، گفت: امیدواریم شهرداری هرچه سریعتر 
مطالبات مزدی و بیمه‌ای ما را کامل پرداخت کند تا از این 

وضعیت خارج شویم.

خبر

20درصد معوقات مزدی کارگران شهرداری کومله پرداخت شد


